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 Vlada Crne Gore je, na sjednici od 27. novembra 2025. godine, donijela Odluku o 
formiranju Odbora za obilježavanje i Koordinacionog tijela za organizaciju obilježavanja 
dvadesetogodišnjice obnove nezavisnosti Crne Gore, sa ciljem planiranja i koordinacije 
aktivnosti povodom obilježavanja ovog značajnog državnog jubileja. 

 U cilju stvaranja jedinstvenog i prepoznatljivog vizuelnog identiteta obilježavanja 
dvadeset godina od obnove nezavisnosti Crne Gore, Koordinaciono tijelo je iniciralo 
raspisivanje Javnog konkursa za oblikovanje idejnog rješenja vizuelnog identiteta, koji bi 
predstavljao osnovu za grafičku i promotivnu prezentaciju svih aktivnosti koje će se 
realizovati u okviru obilježavanja ovog jubileja. 

 Generalni sekretarijat Vlade je, postupajući po navedenoj inicijativi, raspisao dva 
puta Javni konkurs za oblikovanje idejnog rješenja vizuelnog identiteta za obilježavanje 
jubileja – 20 godina od obnove nezavisnosti Crne Gore. 

 Prvi javni konkurs Generalni sekretarijat Vlade raspisao je 17. decembra 2025. 
godine. 

 Na javni konkurs, u predviđenom roku, stiglo je 7 prijava. 

 Generalni sekretarijat Vlade, Rješenjem broj: 02-010/25-1993, od 25. decembra 
2025. godine, formirao je Komisiju za ocjenjivanje i rangiranje rješenja vizuelnog 
identiteta za obilježavanje jubileja – 20 godina od obnove nezavisnosti Crne Gore.  

 Zadatak Komisije je da razmotri, ocijeni i rangira pristigla rješenja vizuelnog 
identiteta za obilježavanje jubileja – 20 godina od obnove nezavisnosti Crne Gore i da 
predloži najbolje rješenje Koordinacionom tijelu za organizaciju obilježavanja 
dvadesetogodišnjice nezavisnosti Crne Gore. 

 Komisija za ocjenjivanje i rangiranje rješenja vizuelnog identiteta za obilježavanje 
jubileja – 20 godina od obnove nezavisnosti Crne Gore, a na osnovu pristiglih prijava na 
Javni konkurs, postupajući u skladu sa odredbama konkursne dokumentacije i utvrđenim 
kriterijumima ocjenjivanja izvršila je stručno razmatranje i vrednovanje svih blagovremeno 
pristiglih prijava. 

 Sastanak Komisije održan je u petak, 26. decembra t. g., sa početkom u 15h u 
zgradi Vlade. 

 Na osnovu izvršene analize, Komisija je konstatovala da nijedno od pristiglih 
idejnih rješenja ne ispunjava u cjelini, odnosno potrebnom obimu, kriterijume utvrđene 
konkursnom dokumentacijom. Ocijenjeno je da pristigli radovi pokazuju nedostatke u 
pogledu konceptualne razrade, nedovoljnu simboličku artikulaciju jubileja od posebnog 
državnog značaja, kao i ograničenu upotrebljivost predloženih rješenja u okviru cjelovitog 
sistema vizuelnog identiteta 

 Drugi javni konkurs objavljen je 30. decembra 2025. godine na zvaničnoj internet stranici 
Vlade Crne Gore, sa rokom za dostavljanje idejnih rješenja do 26. januara 2026. godine. 



 Nakon isteka roka za dostavljanje radova, formirana je Komisija za ocjenjivanje i 
rangiranje pristiglih idejnih rješenja, koja je izvršila pregled i evaluaciju pristiglih radova u 
skladu sa kriterijumima definisanim konkursnom dokumentacijom. Komisija je, nakon 
sprovedenog postupka ocjenjivanja, sačinila rang listu idejnih rješenja i dostavila 
Koordinacionom tijelu predlog najboljeg rješenja. 

 Međutim, imajući u vidu značaj obilježavanja dvadesetogodišnjice obnove 
nezavisnosti Crne Gore, kao jubileja od posebnog državnog i društvenog značaja, kao i 
potrebu da vizuelni identitet ovog jubileja na adekvatan način odražava istorijski značaj, 
državotvornu simboliku i savremeni karakter Crne Gore, pristupilo se dodatnom 
sagledavanju i analizi pristiglih idejnih rješenja. 

 U tom kontekstu ocijenjeno je da, i pored kvaliteta pojedinih pristiglih radova, 
nijedno od dostavljenih idejnih rješenja ne ispunjava u potpunosti očekivani nivo 
reprezentativnosti, prepoznatljivosti i simboličkog značaja koji bi trebalo da prati 
obilježavanje ovog važnog državnog jubileja. 

 Polazeći od navedenog, a imajući u vidu potrebu da vizuelni identitet obilježavanja 
dvadesetogodišnjice obnove nezavisnosti Crne Gore bude na najvišem profesionalnom i 
simboličkom nivou, ocijenjeno je da je u ovom trenutku opravdano poništiti sprovedeni 
Javni konkurs, kako bi se u narednom periodu razmotrili dodatni modeli i pristupi u cilju 
obezbjeđivanja adekvatnog vizuelnog rješenja za obilježavanje ovog jubileja. 




